

即時發佈

## 澳門和記電話獲澳門電信管理局頒發 4G LTE 流動電信網絡及服務牌照 與客戶一起邁進 4G 流動通訊新世代

**澳門,2015 年 3 月 9 日** — 和記電訊香港控股有限公司(和記電訊香港控股,股份代號:215)旗下澳門流動通訊業務和記電話(澳門)有限公司(3 澳門),於今天(3 月 9 日)獲澳門電信管理局發出 4G 長期演進技術(LTE)流動電信網絡及服務牌照,將爲客戶帶來更充裕的頻寬和前所未有的 4G 極速流動通訊體驗。

澳門和記電話行政總裁何偉明表示:「3 澳門感謝澳門電信管理局頒發 4G LTE 流動電信網絡及服務牌照。隨著智能裝置的普及,用戶對高速數據服務的需求與日俱增。3 澳門是次成功投得牌照,讓我們得以提升網絡的傳輸速度,邁進 4G 通訊新世代。未來,我們將投資逾三億澳門幣,全力發展 4G LTE 網絡。憑藉 3 澳門穩健的基建設施,加上 3 香港發展 4G 網絡的豐富經驗及傑出表現,我們將於本年第四季推出 4G LTE 服務。」

3 澳門作為本澳領先的流動通訊服務營辦商,在拓展和優化網絡方面一直不遺餘力。未來,3 澳門將配合 4G LTE 的網絡發展,推出嶄新的月費計劃、更優質及更多元化的增值服務,讓客戶盡享 4G LTE 網絡所帶來的裨益。

## 【完】

## 有關和記電話(澳門)有限公司

和記電話(澳門)有限公司(澳門和記電話)是澳門一家領先的流動電訊服務營辦商,以「3」品牌並透過 GSM 雙頻及 3G 網絡,提供高質素的話音及數據服務、具創意及多元化的流動通訊內容、國際長途電話及漫遊服務。澳門和記電話持續優化及擴展網絡,旗下 3G 網絡現時支援高達 21Mbps 的高速流動數據傳輸。其國際漫遊服務,包括 GPRS 漫遊服務,現時遍及全球逾 250 個國家及地區,覆蓋範圍廣泛。澳門和記電話是和記電訊香港控股有限公司(和記電訊香港控股;股份代號:215)的附屬公司,和記電訊香港控股為和記黃埔有限公司(股份代號:13)集團成員。

有關澳門和記電話的詳情,請瀏覽 www.three.com.mo。 有關和記電訊香港控股的詳情,請瀏覽 www.hthkh.com。

## 傳媒查詢:

甘姍姍

電話:8893 8504

電郵: san.kam@htmac.com